

# 文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

香港文匯報訊(記者 植植)《大上海》日前在上海展開一連串宣傳活動，繼12月17日全陣容穿着戲服在上海杜月笙公館的首映新聞發佈會後，前日眾主創舉行了盛大的首映紅地毯及觀眾見面會。導演王晶，演員周潤發、黃曉明、袁泉、莫小棋等都盛裝出席，之前未能出席發佈會的監製劉偉強也特意從北京趕到上海出席，整隊人馬抵達時儼然像是老上海的黑幫家族，氣勢威震上海灘。

# 兩代許文強重返「生死地」 發哥調侃曉明 腳傷只因劈腿

監製劉偉強親自推黃曉明上紅地毯。



當晚在大光明戲院舉行的首映紅地毯，出品人于冬與導演王晶分別率領高虎、戚跡、袁泉、莫小棋、馮文娟、童菲、鄭亦桐等主要演員盛裝登場。腳傷未癒的黃曉明，不再是與師傅周潤發一同出場，而是由特地趕來的監製劉偉強親自推上紅地毯。劉偉強不僅為曉明開路，還將他推至海報板前的合適位置簽名，對這位愛將可謂是呵護備至。由於戲院的舞台頗高，坐在輪椅上的黃曉明無法登

台，劉偉強立刻召集台上的高虎、戚跡等，將曉明連同輪椅一起搬上舞台，令現場觀眾齊喊「加油」，之後兩人更在台上「開快車」，令之前的「不和」之說不攻自破。

### 發嫂擁抱以示支持

周潤發身穿影片中成大器的一身白西裝踏上紅地毯，霸氣十足，令現場氣氛頓時沸騰。不過，發哥見到台下的千餘名觀眾，一如既往的鬼馬搞笑起來，不僅與導演王晶瘋起了正宗上海話，還對來自各位演員的輪番「攻勢」見招拆招，發哥笑說：「我劈腿沒有曉明利害。」曉明馬上帶點尷尬回應：「腳傷只因劈腿。」不過黃曉明也不放過師傅，他告訴發哥當年《上海灘》中許文強便是在大光明戲院附近被亂槍打死，這一消息令發哥「虛驚」一場，笑說：

「怪不得我進來的時候有些頭暈。」師徒鬥法，令現場觀眾哄堂大笑。其實發哥跟發嫂也很疼惜這位徒弟，他們都擔心曉明遠走上海會加重腳傷，但曉明表示能與大家見面並齊心宣傳新片比他的腳更重要，感動得發嫂也忍不住在台上給曉明一個擁抱以示支持。



發嫂在台上給曉明一個擁抱以示支持。



左起：鄭亦桐、童菲、莫小棋出席首映禮。

2.12.22

## 大上海 杀出一条血路

THE LAST TYCOON

監製劉偉強，導演王晶率領演員周潤發、黃曉明、袁泉、莫小棋等盛裝出席首映。

## 楊天經開騷太座合唱

### 一曲《珠光寶氣》製造驚喜

楊天經、陳寶珠、馮素波等向現場歌迷道謝。

香港文匯報訊(記者 焯焯)楊天經昨晚剛完成了在屯門舉行的首個個人音樂會，昨日天經接受訪問時表示心情仍興奮，真有點捨不得。個唱籌備了很久，自己又花了不少時間學唱歌跳舞，如今都能一一呈現給觀眾看，沒有令兩位老師失望，所以都幾算滿意。媽媽陳寶珠看完後都讚他幾多。

演唱會上天經給媽媽一個驚喜，選唱了媽咪的名曲《珠光寶氣》，又給觀眾驚喜，邀太太上台合唱《情義兩心堅》，兩人事前秘密練歌的。姨媽馮素波是他演唱會的牽線人，又是嘉賓，所以個唱能夠成功應記一功。

問天經經過今次個唱是否加強了在樂壇發展的信心？他坦率地說：「沒有想得那麼長遠，自己對唱歌一向有興趣，只是沒有機會出唱片，還沒有自己的歌，希望明年有人搵。」

天經覺得今次開個唱事前工作辛苦，但很值得，無論幕前幕後他都學懂許多知識，例如舞台燈光佈景設計等。他要感謝教唱歌的譚錫禧師傅，舞蹈老師Samule及舞蹈員，主辦單位的鄭小姐，不怕偏遠去睇騷的歌迷，最重要當然是媽咪陳寶珠同太太，是太太幫他設計造型的。演唱會後他沒有時間放長假，一月份便投入拍香港電視(城電)的劇集，估計拍到6月。



楊天經邀太太上台合唱《情義兩心堅》。



## 張暖雅任DJ谷胸打碟

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)趙哲好、李曼筠、張暖雅(見圖)、Naomi及吳堯堯(仙樂都)，前晚出席活動，其中張暖雅更谷胸擔任DJ打碟助慶，但她表示只是做義工，沒有收取酬勞的，因其中一位主持人是她的好朋友，對於在她人生低潮時曾幫過她，又鼓勵她來港發展，更介紹經理人給她。而早前報警聲稱試鏡被非禮的Naomi則收起性感，穿上密實運動衫再加外套現身，她解釋因生病不敢太性感。問到是否怕被人非禮？她坦言經一事長一智，而事件已交由警方處理。問到電影公司可有聯絡過她？她表示沒有，而她亦不會主動聯絡他們，免被指妨礙司法公正。

被指做新聞博出位的Naomi，自言事件對她造成極大困擾，對於被網民指是「贏家」，她重申自己不會用這些新聞博出位，而她說出來是因為自己勇敢。她又自爆因事件與男友鬧翻，她苦笑說：「男友話我蠢，連下個禮拜生日都唔知可以同男友一齊過。」



## 衛蘭 工作中過末日

香港文匯報訊(記者 李慶全)衛蘭(見圖)的新唱片將於本月21日推出，前晚她分別到銅鑼灣及尖沙咀兩間卡拉OK造勢，還突擊走進K房，跟粉絲們合唱新歌《他不慣被愛》。Janice對於首次以這方式宣傳新唱片感覺好有趣，可以跟粉絲多些互動和交流，這次覺得尖沙咀的歌迷比銅鑼灣的較為熱情。

衛蘭平日也會去唱K，然而多唱英文歌，反之較少唱自己的歌，也會唱鄭秀文及王菲的歌。她笑指自己看不懂中文，所以唱K前都要先做些功課就是在想唱的歌上記低一些拼音。未來的日子，衛蘭表示都是專注宣傳新唱片，會多抽時間做一些校園騷。談到新唱片於傳聞的世界末日推出，她笑言末日也要在工作中度過，聖誕節則希望可以跟家人及妹妹共度，只是現沒有追求者，但她坦言不感寂寞，聖誕不會孤單一人度過，會有家人陪，她也懂得如何自己享受。

至於老閩黎明剛過了生日，衛蘭表示有留言祝福老閩，提到黎明跟張曼玉傳出緋聞，她笑指並不清楚，也從不會去八卦，更相信老閩會希望她專心在唱片工作上，不想她留意這些新聞的。



## 楊汀叮 為拍靚廣告着涼

香港文匯報訊楊汀叮(見圖)日前拍廣告，拍攝當日天氣突然轉冷，有些造型還要穿短褲和短袖上身，汀叮即時凍到流鼻水，更被工作人員取笑因有錢賺而搞到「財多身子弱」。被問到酬金是否很豐富時，汀叮表示價錢相當合理，現階段最重要係多工作，反而酬金不是最重要！問到有否留意TVB頒獎典禮，汀叮興奮地說自己為了視帝黎耀祥奉獻了第一次：「我為了支持祥仔專程裝了TVB Fun去投他票。他演技非常好，人品又好好，記得有一年生日一齊工作，他都有同工作人員一齊唱生日歌同我慶祝。」



## 趙式芝覺得Sean單純



香港文匯報訊 張洛華(圖左)主持的《頭等客人》最新一集請來趙式芝(圖右)做嘉賓。早前趙式芝的父親出動5億招婿掀起國際熱話，被問到是否一早就知此事，她說：「唔知嘍。發生這件事之前(剛宣佈跟Sean結婚)已有很多傳媒焦點及關注，自己未適應，仍陷於一個驚恐狀態，感到仍是不可收拾的階段，未來得及消化，就已經進展到另一件事。老實宣佈5億這件事，其實我都知道事情的前因後果，當時未懂得反應，但事後想番都不失為一件好事！」她打趣地續說：「因為整件事情就像《羅密歐與茱麗葉》故事般淒慘，兩個人相愛，外父不允許，但後來事情由淒美變為有點搞笑，娛樂性高了，所以都是一件好事！」趙式芝透露父母一直對她的私人生活及感情不太過問，但因為阿Sean擺明兵馬向傳媒宣佈，以致他們不高興。

趙式芝透露曾經吸引到她的人當中男女都有，但為何肯定Sean是自己的終生伴侶呢？趙式芝說：「人生好難去界定這個人是否自己的終生伴侶，不論相處多久都難以作出這個決定，不過我覺得兩個人要許下承諾，成為彼此的另一半，其實不用想得太多。」趙式芝形容Sean說：「我覺得她很單純，以及天真無邪的勇敢，我知道她從小到大都得到身邊的朋友及家人，去認同她找到一個愛的人。」對於Sean公開二人關係，是否彼此的共識？趙式芝說：「唔係啦！唉……其實她那刻被人激。(到底誰呢？)當然是一些不太好的人啦！一些好想她穿煲，其他人就好想她宣佈，但在我自己其實應承了父母不會公開。可是，她卻被一些字眼挑釁，令她那刻都沒有想太多就公開了事情。」

## 糖妹不罷用instagram

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)糖兄妹(見圖)昨日出席「RoadShow線星級環保大獎2012」角逐線星級環保大使，提到社交網站instagram會將使用者的相片不用授權便可作商業用途，問到二人會否罷用？糖妹說：「暫時不會，會再看情況。」不過她就反對出售肖像，認為不論是否藝人都應有私隱及肖像權，當然在外國真的很難計。



## 薛凱琪捐現金獎助動物

香港文匯報訊 日前，由黃柏高(Paco)率領的太陽娛樂文化舉行聖誕聯歡會，旗下一眾歌手薛凱琪(Fiona)、小肥、陳奕仁、陳儀儀(Sita)、As One，還有導演火火及明年3月正式出道的女新人雷琛瑜(J. Aric)均抽空出席是次公司活動。當晚，Fiona剛從台灣拍畢MV回港，直接從機場趕到派對現場；而陳奕仁則擔任溫哥華華裔小姐競選表演嘉賓後從加拿大即時返港，歌手們與公司各部門同事打成一片，場面熱鬧非常。

由於派對翌日是陳儀儀第二張唱片《Let Me Find Love》面世的大日子，Paco特意為Sita準備了大利一封，並預祝她新碟大賣銷量蒸蒸日上，Paco如此重視，Sita可謂受寵若驚。而聖誕派對中最受歡迎當然是抽獎時間，當晚公司送出多份現金大獎，中獎幸運兒更包括小肥及Fiona，小肥得獎後即時慷慨地將現金送出再抽，而Fiona亦將獎金一半捐贈樂心動物庇護所，另一半則送出再抽，二人的慷慨捐輸，令現場尖叫聲不斷，群情洶湧！



黃柏高與旗下眾歌手合照。